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Čo by ste mali vedieť

	Exportujte ako PDF výberom PDF v dialógovom okne tlače v ľubovoľnom programe.
	Uložte obrázok ako PDF v prehliadači, Fotkách Google alebo Disku Google.
	Exportujte obrázok do PDF z grafickej aplikácie.


Tu je návod, ako uložiť obrázok vo formáte PDF pomocou rôznych metód vrátane vstavaných tlačiarní pre Windows a Mac, obrázkov Google, tlačových funkcií pre iOS a Android a webového prehliadača.



Vyberte typ konverzie

Existujú dva spôsoby, ako uložiť obrázok a previesť ho do PDF, aby ste si ho mohli vytlačiť alebo zdieľať:

	Tlač do PDF: Tlač obrázka do PDF je rýchlejšia ako použitie nástroja na konverziu PDF, pretože väčšina počítačov má túto možnosť. Vstavaná tlačiareň PDF funguje s akoukoľvek aplikáciou vo vašom počítači, od prehliadača obrázkov až po webový prehliadač. Je to najjednoduchšia metóda na použitie, pretože je uvedená ako nainštalovaná tlačiareň v akejkoľvek aplikácii na vašom počítači. Ak chcete previesť obrázok do formátu PDF, vyberte možnosť tlačiarne PDF namiesto bežnej tlačiarne a vytvorte nový súbor PDF.
	Export do PDF: Niektoré softvérové aplikácie pre obrázky, ako napríklad Adobe Photoshop, majú možnosť exportu do PDF, ktorý funguje ako tlač do PDF. Keď budete pripravený na konverziu obrázka, vyberte možnosť uloženia PDF a je to.




Použite vstavanú tlačiareň PDF systému Windows

Táto metóda funguje z ľubovoľnej softvérovej aplikácie na počítači so systémom Windows.

	
Otvorte obrázok v počítači.




Image


	
Vyberte ikonu Print alebo stlačte Ctrl+ P.




Image


	
V rozbaľovacej ponuke Printer vyberte Microsoft Print to PDF.




Image


	
Vyberte si ľubovoľné možnosti tlače, ale predvolené sú v poriadku.




Image


	
Vybrať Print.




Image


	
Vyberte názov súboru pre nový PDF a vyberte Uložiť.




Image






Ako uložiť Obrázky Google ako PDF

Pomocou prehliadača Google Chrome môžete uložiť ľubovoľný obrázok ako súbor PDF.

	
Otvorte obrázok v prehliadači Chrome a stlačte Ctrl+ P alebo prejdite do ponuky (tri vodorovne usporiadané bodky) a vyberte Print.




Image


	
Vyberte rozbaľovaciu ponuku Destination a zvoľte Uložiť ako PDF.




Image


	
Vybrať Uložiť.




Image


	
Vyberte názov nového PDF a vyberte Uložiť.




Image






Previesť obrázok do PDF v prehliadači Mozilla Firefox

Pre tlač do PDF si musíte najprv stiahnuť a nainštalovať doplnok na tlač PDF do prehliadača Firefox, ako napríklad Tlačiť do PDF, Uložiť ako PDF alebo PDF Mage. Pokyny na konverziu obrázka sa môžu mierne líšiť v závislosti od zvoleného doplnku, ale tieto doplnky vo všeobecnosti fungujú takto:

	
Po inštalácii doplnku otvorte obrázok vo Firefoxe.




Image


	
Kliknite na ikonu doplnku na paneli s ponukami. Tento príklad používa doplnok Print to PDF.




Image


	
Vyberte, kam sa má PDF uložiť, a pomenujte ho.




Image


	
Vybrať Uložiť.




Image






Mobilné zariadenia Android

Na konverziu obrázkov do súborov PDF na mobilných zariadeniach s Androidom máte dve možnosti: použite vstavanú tlačiareň PDF alebo použite aplikáciu.

Použite vstavanú tlačiareň PDF

	V zariadení s Androidom otvorte galériu obrázkov. Ak chcete zistiť, kde sa nachádza vaša galéria, pozrite si príručku k zariadeniu, pretože každá verzia systému Android je mierne odlišná.
	Otvorte obrázok.
	Vyberte tri bodky v pravom hornom rohu.
	
Vybrať Print.




Image


	V časti Vybrať tlačiareň vyberte Uložiť ako PDF.
	Klepnite na Stiahnuť PDF umiestnené v pravom hornom rohu.
	
Vyberte miesto na uloženie PDF a vyberte Uložiť.




Image




Použite aplikáciu pre Android

Môžete si stiahnuť aplikáciu špeciálne na účely konverzie obrázkov.

	Prejdite do obchodu Google Play, stiahnite si a nainštalujte aplikáciu na konverziu obrázka do PDF, ako je CamScanner, Image to PDF Converter alebo-j.webp
	Otvorte aplikáciu a potom otvorte obrázok v aplikácii.
	
Pri konverzii obrázka postupujte podľa pokynov. Môže sa zobraziť výzva na zadanie umiestnenia a názvu súboru PDF.




Image




Používajte aplikáciu Disk Google

Disk Google poskytuje vstavaný prevodník obrázkov na PDF.

	Nahrajte súbor na Disk Google.
	Otvorte obrázok.
	Vyberte tri bodky v pravom hornom rohu.
	
V ponuke vyberte Print.




Image


	V ponuke Printer vyberte Uložiť ako PDF.
	Vyberte ikonu Stiahnutie PDF.
	
Vyberte názov súboru PDF a klepnite na Uložiť. Súbor PDF sa uloží do úložiska vášho telefónu, ktoré sa môže líšiť v závislosti od verzie systému Android.




Image






Prevod obrázkov na Mac a iOS

Používanie vstavanej tlačiarne PDF funguje z ľubovoľnej softvérovej aplikácie na vašom počítači Apple iOS.

	Otvorte obrázok v počítači.
	
Prejdite na File > Print alebo použite Príkaz+ P klávesová skratka.




Image


	
V dialógovom okne Print vyberte rozbaľovaciu ponuku PDF a zvoľte Uložiť ako PDF.




Image


	Vyberte názov nového PDF a vyberte Uložiť.




Použite vstavanú tlačiareň PDF zo Safari

Otvorte obrázok v prehliadači a vyberte File > Exportovať ako PDF. Vyberte, kam chcete súbor uložiť, pomenujte ho a vyberte Uložiť.




Image



Používajte aplikáciu Fotky v mobilných zariadeniach so systémom iOS

Ak chcete uložiť obrázok ako PDF zo svojho iPhone alebo iPad, postupujte takto:

	
Otvorte aplikáciu Files.




Image


	
Dlho stlačte obrázok, ktorý chcete previesť.




Image


	
Vybrať Vytvoriť PDF.




Image






Iný softvér

Tieto možnosti fungujú pre počítače so systémom Windows aj Mac.

Použite softvér na úpravu obrázkov

Zatiaľ čo mnoho editačných softvérov používa na prevod obrázkov do PDF vstavanú tlačiareň PDF, niektoré, napríklad Adobe Photoshop, to robia trochu inak.

	Otvorte obrázok vo Photoshope.
	
Vyberte File > Uložiť ako alebo stlačte Ctrl+ Shift+ S (Windows) alebo Command+ Shift+ S (Mac OS).




Image


	
V zozname formátov vyberte Photoshop PDF.




Image


	
Uveďte názov súboru a umiestnenie, vyberte možnosti ukladania súboru a vyberte Save.




Image


	
V dialógovom okne Save Adobe PDF vyberte Compression.




Image


	
Vyberte rozbaľovaciu ponuku Kvalita obrázka a vyberte možnosť.




Image


	
Vybrať Uložiť PDF.




Image






Použiť online konvertor

Ak váš počítač nemá vstavanú tlačiareň PDF a nechcete si ju inštalovať, skúste online webovú stránku na konverziu PDF. Väčšina konvertuje akýkoľvek typ súboru (JPG,-p.webp

Ak sa obávate o súkromie a bezpečnosť svojich súborov, väčšina online stránok vymaže vaše údaje automaticky po konverzii alebo po určitom čase (po 1 až 3 hodinách alebo každých 24 hodín). Mnohé vám tiež umožňujú odstrániť súbory, keď chcete, takže súbory môžete odstrániť po stiahnutí konvertovaných súborov PDF.

Niektoré webové stránky na konverziu online majú obmedzenia alebo obmedzenia, ako napríklad vloženie vodoznaku do súboru PDF alebo možnosť previesť iba jeden obrázok každých 60 minút.

PDF Converter

PDF Converter je bezplatný online nástroj na konverziu, ktorý konvertuje viaceré typy obrázkových súborov do formátu PDF (ako sú JPG, PNG, TIF a ďalšie). Nahrajte obrázok z počítača, Disku Google alebo Dropboxu. Môžete dokonca nahrávať pomocou adresy URL, čím je to ešte jednoduchšie.

PDF Convert vám ponúka niekoľko možností pri konverzii obrázkov. Ak chcete samostatné súbory PDF, môžete obrázky previesť jednotlivo. Alebo môžete previesť niekoľko obrázkov naraz a spojiť tieto obrázky do jedného PDF.

Hlavným obmedzením je, že môžete konvertovať a stiahnuť iba jeden PDF každých 60 minút, pokiaľ si nezaregistrujete platený účet.

Online2PDF

Ďalší bezplatný nástroj na konverziu, Online2PDF, vám poskytuje väčšiu kontrolu nad možnosťami konverzie obrázkov. Vyberte možnosti rozloženia strany a okrajov, veľkosti a orientácie obrázka pri prevode obrázkov do formátu PDF.

Online2PDF dokáže skombinovať niekoľko obrázkov do jedného PDF a zároveň poskytuje možnosť mať viac ako jeden obrázok na stránku, ak chcete (až deväť obrázkov na stranu).

Pri výbere fotografií na konverziu je potrebné pamätať na niekoľko zásad:

	Každý súbor musí byť menší ako 100 MB.
	Celková veľkosť všetkých údajov pri akejkoľvek konverzii nesmie presiahnuť 150 MB.
	Naraz môžete spojiť maximálne 20 obrázkov.



Konvertor-j.webp

Po nahraní súborov kliknutím na každý z nich preveďte obrázok jednotlivo do formátu PDF alebo vyberte všetky obrázky a skombinujte ich do jedného súboru PDF.

Majú tiež online konvertor TIFF na PDF, ktorý funguje rovnakým spôsobom.

I Heart PDF

I Heart PDF konvertuje iba-j.webp

Jednou z praktických funkcií I Heart PDF je, že po vygenerovaní súboru PDF si ho môžete stiahnuť, zdieľať pomocou adresy URL alebo ho uložiť na Disk Google alebo Dropbox.

PDFPro

PDFPro ponúka online služby konverzie-j.webp

Vaše súbory PDF sa automaticky odstraňujú zo serverov každých 24 hodín, prípadne ich môžete po stiahnutí súborov PDF odstrániť sami.











Odporúča:


Ako previesť PDF na súbory Word na Macu




Ak chcete upraviť súbor PDF, môže to byť pohodlné pomocou programu Microsoft Word. Tu sú tri spôsoby, ako ľahko skryť PDF do súboru Word

Ako previesť ePUB do PDF



Ak chcete zdieľať svoje ePUB e-knihy s ostatnými alebo si ich ePUB prezerať v tlačenom dokumente, zistite, ako previesť ePUB do PDF pomocou konvertora e-kníh

Ako previesť PDF do PowerPointu



Súbory PDF môžete jednoducho previesť na súbory PPT pomocou aplikácie Adobe Acrobat Pro online alebo prostredníctvom aplikácie Adobe. Nahrajte alebo vyberte súbor a kliknite na Konvertovať

Ako previesť PDF na ePub



Vytvorte PDF a použite prevodník PDF na e-knihy na prevod PDF do ePub. Pred vytvorením súboru PDF začnite správnym formátovaním súboru

Ako previesť PDF do Kindle



Ako previesť súbor PDF na súbor Kindle a odoslať ho do čítačiek a aplikácií Kindle na inteligentných zariadeniach iPhone, Android, Mac a Windows






















Populárne príspevky


	









Prečo chcem nové inteligentné hodinky G-Shock

2024







	









Ako pridať cvičenie do Apple Watch

2024







	









Ako nainštalovať OS Chrome do počítača

2024





















Najlepšie názory na mesiac


	



9 najlepších vodotesných Bluetooth reproduktorov roku 2022







	



8 najlepších domácich meteorologických staníc roku 2022







	



9 najlepších dezinfekčných prostriedkov na telefóny roku 2022







	



Súbor XLAM (čo to je & Ako ho otvoriť)







	



Z hardvéru vášho počítača môžu unikať údaje o vás







	



Čo by ste mali vedieť o pripojení k skrytej sieti







	



Ako používať AirDrop na vašom iPhone







	



36-mesačné zmluvy budú pre Verizon novým štandardom







	



Ako nastaviť a používať Amazon Fire TV







	



Čo je periférne zariadenie? (Periférna definícia)







	



Semafory s podporou AI môžu spôsobiť, že sa dopravné zápchy stanú minulosťou







	



Čo je to webový adresár?







	



Minecraft uvádza na trh nový svet s cieľom naučiť deti bezpečnosti online







	



Nájsť a zobraziť panel s nástrojmi Microsoft Excel 2003







	



Súbor PSB (čo to je a ako ho otvoriť)
















Najlepšie články


	









Vložte text alebo údaje z dokumentu do dokumentu programu Word

2024







	









Ako používať SSL s e-mailovým účtom v macOS Mail

2024







	









Ako zmenšiť veľkosť súboru PowerPoint

2024






























Poradenstvo


	



Minecraft Server hostí knižnicu zakázanej žurnalistiky

Na serveri Minecraft sa nachádza zakázaná práca mnohých novinárov na celom svete, čo sťažuje cenzúru







	



Ako preniesť WhatsApp z Androidu do iPhone

Presun WhatsApp medzi rôznymi typmi telefónov nie je taký jednoduchý, ako by mal byť. Tu je návod, ako preniesť WhatsApp z Androidu do iPhone bez úplnej straty historických údajov







	



Ako resetovať GoPro na výrobné nastavenia

Je jednoduché resetovať kameru GoPro HERO na výrobné nastavenia a vykonať tvrdý reset GoPro, ktorý môže vyriešiť bežné problémy s výkonom







	



Ako vybrať všetky správy na Outlook.com

Tu je návod, ako vybrať všetky e-mailové správy Outlook.com, aby ste mohli robiť veci hromadne, napríklad ich presúvať, mazať viaceré správy a označovať ich ako prečítané







	



19 Fascinujúce e-mailové fakty

Používate ho každý deň, no koľko toho o ňom skutočne viete? Tu je niekoľko faktov o e-mailoch – kde, kedy a prečo ho ľudia používajú, a oveľa viac




















Odborný názor


	



9 najlepších doplnkov pre iPhone, testované odborníkmi

Ukážte svoj štýl nakupovaním toho najlepšieho príslušenstva pre iPhone od popredných značiek ako Belkin, JBL, Logitech, Mophie, MPow, PopSocket a ďalších







	



5 najlepších PC grafických kariet za menej ako 250 USD v roku 2022

Najlepšie počítačové grafické karty do 250 USD ponúkajú vysokokvalitný zážitok za nízku cenu. Preskúmali sme to najlepšie od spoločností MSI, ASUS, EVGA a ďalších, aby sme vám pomohli vybrať ten správny







	



7 najlepších statívov pre smartfóny roku 2022

Najlepšie statívy pre smartfóny sú ľahké a ponúkajú bezpečné a všestranné snímanie bez použitia rúk. Preskúmajte najlepšie možnosti od najlepších značiek







	



Ako nastaviť „OK Google“na akomkoľvek zariadení

Naučte sa používať hlasové príkazy „Hej Google“alebo „OK Google“s Asistentom Google. Funguje na mobilných zariadeniach so systémom Android a iOS







	



Najlepšie čítačky hudobnín, notácií a kariet pre iPad

IPad vám nielen pomôže usporiadať si všetky svoje noty, ale môžete ho použiť aj ako pomôcku pri výkone s funkciami, ako je prevracanie strán bez použitia rúk




















Najlepšie články


	



Streamovacie centrum plánov FreeCast pre všetky vaše kanály

FreeCast má na obzore nové centrum streamovania, ktoré bude sledovať všetky vaše bezplatné a platené služby







	



Pieskové batérie môžu pomôcť pri problémoch so skladovaním energie

Polar Night Energy nainštalovala vo fínskom meste pieskovú batériu, ktorá im počas zimy pomôže vykurovať ich domovy. Piesok dobre drží teplo a je to lacná možnosť skladovania







	



Ako pripojiť svoj smartfón pomocou PdaNet+

Podrobné pokyny krok za krokom na používanie bezplatnej siete PdaNet&43; aplikáciu na priviazanie vášho telefónu Android a použite ho ako modem pre váš počítač







	



Veľké EV nákladné autá sú stále veľké nákladné autá

Vozidlá typu EV ako Hummer EV sú lepšie ako ich náprotivky poháňané plynom, ale vo veľkej schéme vecí sú to stále veľké a relatívne neefektívne nákladné autá







	



Ako nastaviť predvolený účet v programe Outlook

Prečítajte si, ako vybrať e-mailové konto a adresu, ktoré sa budú predvolene používať pri vytváraní novej správy v programe Outlook. Aktualizované tak, aby zahŕňalo Outlook 2019
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